

TELEGRAF

country dance gazette

No.6

28. LEDNA 2012

Vážení přátelé, dámy a pánové, kamarádi, koňáci, honáci i kovbojové - prostě všichni, kteří máte rádi country a dobrou pohodu. Ano, jste tady správně !
Jste v hradišťském Klubu kultury, kde se právě dnes večer odehraje

XI. TELEGRAFNÍ COUNTRY BÁL VÍTEJTE !

Po loňských oslavách bálových kulatin Vás nečeká nic nečekaného - bude se hrát, zpívat, tancovat A především věříme, že se budeme všichni společně dobře bavit.

Dnes večer Vám bude hrát a zpívat pořádající TELEGRAF a již podruhé mezi nás zavítá kapela NÁHODA z Němčic nad Hanou. Oproti jejímu poslednímu účinkování na našem bálu se kapela podstatně obměnila, přišli noví muzikanti i nové písničky. Svě taneční umění bude dnes večer předvádět brněnská skupina LA QUADRILLA, skupina ověřená spoustou nejrůznějších ocenění z tuzemských i zahraničních přehlídek a soutěží. V průběhu večera předvedou celou řadu tradičních country tanců a můžeme se těšit i na to, že nás jeden ze svých tanců naučí. Svě umění ve westernových dovednostech budou předvádět tři kamarádi z Bezměrova a Kojetína. Pedro, Libor a Honza. I přes svůj nízký (relativně) věk za sebou mají řadu úspěchů. Předvedou nám co všechno se dá dělat s kolty, lasem a honáckým bičem.

Žádným překvapením jistě nebude tradičně bohatá tombola. Pro zpestření jsme opět zařadili předpůlnoční (možná i populnoční) soutěž o ceny. A komu by něco chybělo v jeho westernové výbavě, ten jistě pochodí v krámku kamaráda Bočana, který si ani letos bál nenechal ujit.

Na závěr chci poděkovat všem, kteří se kolem bálu točí, za jeho přípravu a průběh, jakož i jejich ženám, dětem, babičkám, dědečkům i ostatním domácím zvířátkům za pochopení a podporu.
Všem patří velký dík !

CO SE BUDE DÍT?

19.30 - zahájí NÁHODA, ale TELEGRAF je brzy vystřídá - a budou se střídát po celý večer

20.00 - poprvé se představí LA QUADRILLA a následně proběhne PROMENÁDA

Z APALÁČSKÝCH HOR, pod vedením zkušeného callera

20.45 - začneme prodávat lístky do tomboly

21:55 - opět vystoupí LA QUADRILLA a některý z tanců všechny naučí

22.40 - proběhne předpůlnoční HRA

23.00 - ti, kteří vyhráli přímé ceny, si je mohou vyzvednout

00.10 - poslední populnoční vystoupení předvede LA QUADRILLA

00.20 - vylosujeme výherce hlavních cen tomboly

02.00 - asi budeme muset skončit

* v průběhu večera proěhnou vystoupení ve westernových dovednostech - kolty, lasa, biče



PŘEJEME VÁM KRÁSNÝ VEČER

DNES ÚČINKUJÍ

TELEGRAF

Domácí kapela, která vlastně tradici hradištských country bálů před deseti lety zahájila. Za více než 16 let společného hraní mají muzikanti za sebou stovky vystoupení na country bálech, zábavách, přehlídkách či koncertech. V roce 2010 Telegraf pokřtil své CD "Mám svůj sen" a od té doby se pilně připravuje vydání nového nosiče. Doufáme, že to nebude trvat dalších 15 let. Oproti loňskému roku došlo v kapele ke změně - svou dlouholetou činnost v kapele ukončil houslista Tomáš JANOŠKA.

Robert ADAMEC - zpěv, akustická kytara
Vladimír DOSKOCIL - zpěv, mandolina
Zdeněk HAŠALA - zpěv, banjo
Roman RATHÚSKÝ - zpěv, kontrabas

www.telegraf-uh.cz

LA QUADRILLA

Country tance jsou nedílnou součástí repertoáru této brněnské taneční skupiny, která se řadí k naší absolutní špičce. (předvádí i tance irské či flamenco). Předvádí jak klasické westernové tance, tak i "modernější" Line Dance či Couple Dance. Choreografové a trenéři tohoto souboru patří mezi elitu na domácí country taneční scéně. Kromě vlastní tvorby se věnují i výuce a účastní se se tanečních soutěží jako porotci.

www.quadrilla.cz

PEDRO, LIBOR & HONZA

Trojice šikovných mladíků z Bezměrova a Kojetína, kteří se již dlouhou dobu věnují trénování a předvádění westvých dovedností a na soutěžích již dosáhli řady úspěchů (Pedro dokonce i v evropském měřítku). Předvedou nám jak zvládají laso, honácký bič a vrcholem bude ukázka žonglování s těžkými kolty.

NÁHODA (Němčice nad Hanou)

Kapelu můžete slyšet na různých country bálech, festivalech i koncertech. Mají jich za sebou již stovky. Vychází z tradičního countryového zvuku akustických nástrojů jemně podtrženého bluegrassovým nádechem.

NÁHODA si na telegrafním bálu zahrála již v roce 2008, na posledním bálu v Orlovně.

Tonda BARTOŠÍK - zpěv, akustická kytara
David HORÁK - zpěv, banjo
David ŠTULLER - zpěv, dobro
Jirka JANEČEK - zpěv, el. kontrabas
Jirka MUSIL - mandolina

www.nahodapv.cz



**OLD SHATTERHANDA SE NEZBAVÍME.
LEDA ŽE BYCHOM PŘIVEZLI MARYŠU, ABY HO OTRÁVILA.**

PŘEČTĚTE SI



NEZVYKLÁ VĚC, ŠÉFE. TENTO BOHATÝ CIZINEC CHCE ZA DOLARY UBÍT MEDVĚDA TOMAHAWKEM.

V saloону se kovboji hádají, kdo je lepší střelec. Mladý honák povídá sebevědomě: „vidíte tu žárovku?“ vytáhne pětacířičítku a prásk - žárovka zhasne. Další kovboj mu poklepe na rameno: „teď se koukej!“ vytáhne kolt na další žárovku - prásk - žárovka zhasne. Další rána a žárovka se rozsvítí. „To jste celí vy, mladí. Proč všechno hned ničit? Vždyť přece stačí povolit...a zase utáhnout!“



**JSEM SICE ZLODĚJ KONÍ,
ALE MALÉ RYBY TAKY RYBY.**

TOMBOLA

Každý los vyhrává. Alespoň úsměv
na Vaší tváři - doufáme !!

Jeden každý los je k dostání za pouhých 5 Kč.

Lze vyhrát řadu věcí (seznam je na stole).

Můžete :

- vyhrát přímou cenu - máte číslo, které je uvedeno na losu i seznamu cen
- postoupit do slosování o hlavní ceny
- postoupit do losování o účastníky hry

NECHŤ VÁM STÍ STÍ PŮJEJE

Upřímně děkujeme všem, kteří přispěli do naší tomboly. Děkujeme všem, kteří přišli a zakoupili si vstupenku a losy. Děkujeme všem, kteří přiložili svou šikovnou ruku k dílu, protože bez nich by to prostě nešlo

Věříme, milí návštěvníci, že strávíte příjemný večer v příjemné společnosti, budete spokojeni a příští rok přijdete zase.

Za "redakční radu" a celý TELEGRAF (podepsán rukou vlastní) - Rumíš

POZOR * POZOR**
XII. TELEGRAFNÍ
COUNTRY BÁL

26.1.2013

**JIŽ ZA NECELÝCH 365 DNŮ
NEZAPOMENTE SI VČAS
ZAJISTIT VSTUPENKY!**

